PRINCIPI PROGRAMIRANIJA

Racunske vjezbe 9

1. Kreirati strukturu TACKA koja se sastoji od tri realna broja X, Y i Z koji predstavljaju koordinate te tacke u
pravouglom koordinatnom sistemu. Kreirati algoritam kojim se ucitavaju, T1i T2, tipa TACKA, i koji odreduje
rastojanje izmedu tih tacaka. Rastojanje tacaka T1 i T2 odreduje se pomocu sljedece relacije:

d= \/(le - xTZ)Z + (}’T1 - }’TZ)Z + (ZT1 - ZTZ)Z

Stampati dobijeno rastojanje. Pretpostaviti da implementaciju funkcije kvadratnog korijena (SQRT) imamo

na raspolaganju.
TYPE TACKA

X, Y, Z: FLOAT

ENDTYPE | = ¥
| T1, T2: TACKA |

| D: FLOAT |

D=SQRT((TL.X-T2.X)*(TLX-T2.X)+(T1.Y-T2.Y)*(T1.Y-T2.Y)+
(T1.2-T2.2)%(T1.2-T2.2))

END

2. Kreirati strukturu STUDENT koja ima promjenljive ¢lanice: IME (niz od 15 karaktera), PREZ (niz od 15
karaktera), BPI (cio broj koji predstavlja broj poloZenih ispita), PROS (realan broj koji predstavlja prosjec¢nu
ocjenu studenta). Kreirati algoritam kojim se ucitavaju S1 i S2, tipa STUDENT, i koji sadrzi funkciju
USPJESNUJI koja odreduje uspjesnijeg studenta. Od dva studenta uspjesniji je onaj student koji ima veci
prosjek, a u slucaju da su im prosjeci jednaki, uspjesniji je onaj student koji je poloZio vise ispita. Ulazni
argumenti funkcije su dva studenta. Rezultat funkcije je 1, ukoliko je prvi student uspjesniji, odnosno -1
ukoliko je uspjesniji drugi. Ukoliko su studenti jednako uspjesni, funkcija treba da vrati 0.

| | USPJESNIJI(S1: STUDENT, S2: STUDENT) : INTEGER | |
_________ v

r
| S1,52:STUDENT | S$1.PROS>52.PROS V NE

L RES: INTEGER : S$1.PROS=S2.PROS A S1.BPI>S2.BPI
S$1.PROS=S2.PROS
A
S1.BPI=S2.BPI
A

________ DA
| RETURN O | | RETURN -1 |

RETURN 1

S1.BPI, S1.PROS

$2.BPI, S2.PROS

TYPE STUDENT

IME[15]: CHAR

PREZ[15]: CHAR
RES=USPJESNUI(S1, 52) BPI: INTEGER

PROS: FLOAT

ENDTYPE

"USPJESNIJI JE PRVI"

"USPJESNIJI JE DRUGI" "IsTI"
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3. Elementi liste su strukture koje sadrze po jedan cio broj. Kreirati rekurzivnu funkciju koja kao argument ima
glavu liste i koja odreduje sumU elemenata liste.

TYPE LISTA

N: INTEGER
*NEXT[]: LISTA
ENDTYPE

SUMA(&GL: LISTA): INTEGER

< GLNEXT=0
DA |
RETURN GL.N RETURN GL.N + SUMA(GLNEXT)

1

4. Elementi liste su strukture koje sadrze po jedan cio broj. Kreirati rekurzivnu funkciju koja kao argument ima
glavu liste i koja odreduje broj parnih elemenata u listi.

TYPE LISTA | | PARNI(&GL: LISTA): INTEGER | |
N: INTEGER
*NEXT[]: LISTA l
ENDTYPE GL.NEXT=0 NE

DA

NE " NE
DA v DA .
| RETURN 1 | | RETURN 0 | | RETURN 1 + PARNI(GL.NEXT) | | RETURN PARNI(GL.NEXT)

F 3

A

5. Elementi liste su strukture koje sadrze po jedan cio broj. Kreirati rekurzivnu funkciju koja kao argument ima
glavu liste i koja odreduje da li su ti brojevi uredeni u rastuéem poretku.

TYPE LISTA | | RASTUCH(&GL: LISTA): INTEGER | |

N: INTEGER
*NEXT([]: LISTA
ENDTYPE

DA

RETURN 1

A 4

| RETURN O | | RETURN RASTUCI(GL.NEXT)

A

A




